

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Політичні процеси і механізми: світовий досвід для України»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат історичних наук, доцент Моренчук Андрій Анатолійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	базові знання щодо зовнішньої політики України та її національних інтересів.
Що буде вивчатися	аналіз політичних систем різних країн, розгляд ролі та функцій політичних інститутів, парламентів, президентських систем, судових органів тощо. Вивчення виборчих процесів, систем представництва, політичних партій, а також аналіз форм конкуренції та участі громадян у політиці. Розгляд змін у політичних системах, впровадження реформ, модернізація урядового управління та політичних інститутів. Вивчення актуальних політичних викликів, таких як глобалізація, екологічні проблеми, кібербезпека, міграція та інші.
Чому це цікаво/треба вивчати	легко і доступно про складні політичні процеси, які відбуваються в сучасному світі, аналіз передового світового досвіду з метою адаптації та застосування його до сучасних умов України.
Чому можна навчитися (результати навчання)	глибоке розуміння теорій та концепцій, що лежать в основі політичних процесів, які відбуваються як на міжнародному, так і на національному рівнях, аналіз складних політичних процесів, їхніх причин, наслідків та

	<p>впливу на сучасне міжнародне співтовариство. Розвиваються навички аналізу, критичного мислення та оцінки політичних подій, процесів як на міжнародному, так і на національному рівнях.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>розробка стратегій впливу на політичні процеси та вміння приймати обґрунтовані рішення щодо участі в них; швидка реакція на політичні зміни, адаптацію власних стратегій, вироблення нових підходів до сучасних умов.</p>